

# Humo negro de buses produce el cáncer

El humo negro de los buses produce cáncer en los pulmones, porque está compuesto de billones de partículas carbónicas que se incrustan en esos órganos del cuerpo, afirman ayer numerosas profesionales que llamaron a esta Redacción.

Los Ingenieros, químicos y mecánicos que tuvimos la oportunidad de atender, se refirieron un artículo de colaborador que critica la campaña de Tránsito y la califica de inconstitucional. Aplaudieron las medidas tomadas por Tránsito, para evitar que el humo negro de los buses para que no siga "asesinando más

personas". Destacaron, que es la fracción de destilación del humo del combustible Diesel, la que produce el cáncer a los seres vivos, y entre más negro es el humo, más carbón lleva y ataca los pulmones de las personas y todo ser viviente.

Afirmaron, que el humo está formado por billones y billones de fracciones de carbón, con formas puntilagudas y estrelladas las cuales, al ser aspiradas llegan a los pulmones y se incrustan en sus paredes, iniciando el proceso cancerígeno.

—Pasa a la página 10—

## Día Nacional de Alfabetización el 8 de septiembre

El ocho de Septiembre, se celebra el Día Nacional de la Alfabetización, con un desfile y entrega de premios a los participantes en la campaña alfabetizadora.

Los titulares del Ministerio de Educación, en conferencia de prensa, dieron a conocer que en el Instituto Central de Señoritas "Francisco Morazán", se hará entrega de los premios a los primeros lugares del concurso denominado "Premio Nacional de la Alfabetización", con el cual se estimulan los esfuerzos personales y colectivos encaminados a resolver uno de los más graves problemas del país, el Analfabetismo.

El desfile, que se iniciará en horas de la mañana en las instalaciones de la Región Central Metropolitana, a inmediaciones de la

—Pasa a la página 23—



**HONOR AL MERITO.** La Asociación de Agrónomos de la Escuela Nacional de Agricultura (SAENA), hizo entrega de una placa de reconocimiento a LA PRENSA GRAFICA, "por su patriótica campaña en defensa de los recursos naturales de nuestro país". Aspecto fotográfico de la misma, a que fue recibida en nombre del diario por el Ing. Fernando Montenegro.

# Seminario para difundir principios de Cruz Roja

La difusión de los principios de la Cruz Roja y las Normas Esenciales del Derecho Internacional Humanitario, son objetivos de un seminario.

Informa el señor Pedro Ramón Varela, delegado de Difusión de la institución, que el seminario tendrá efecto los días 6 y 7 de septiembre y será dirigido a voluntarios y personal administrativo de la Cruz Roja Salvadoreña.

En este evento, expone, participarán 160 personas de la zona central, las cuales serán divididas en dos grupos. Figuran además entre los objetivos, la forma-

ción integral de los voluntarios de la Cruz Roja Salvadoreña; crear una mejor imagen institucional, dando a conocer los pormenores que ésta implica, desde su fundación, organización y funcionamiento.

A los participantes en este seminario, se les brindará alojamiento, alimentación y material didáctico. Este tipo de evento, la Cruz Roja Salvadoreña los organiza pensando en mejorar sus servicios, preparando al voluntariado y personal administrativo, concluye el informante.



**PREMIO NACIONAL.** El Ministerio de Educación anunció la entrega del Premio Nacional de Alfabetización para el próximo ocho de septiembre en el Instituto Central de Señoritas. Informan, de izquierda a derecha: Eduardo Alfaro Molina, de la Región Central y Lic. Rosirmina Molina de Tóchez, Prof. José Alberto Buendía Flores y Prof. Román Honorio Mejía, titulares del Ramo.

—Pasa a la página 12—



**PRIMER LUGAR.** El Tte. Pedro Reyes, izquierda, Director del Batallón San Benito de la Policía Nacional, recibe el trofeo correspondiente al obtener el primer lu-

gar en el concurso "Una Canción de Alfabetización", organizado por el Viceministerio de Educación de Adultos. La entrega de la preseña estuvo a cargo del Prof. Román Honorio Mejía.

# Cúmplense advertencias y profecías de Sma. Virgen

"Nos da mucha pena ver cómo se cumplen las profecías de la Virgen María y todas sus advertencias", dice el señor Ricardo Martínez Saprissa.

Luego agrega: Observando la cantidad de opiniones que de todos los sectores aparecen, acerca de la búsqueda de la paz y del diálogo, podemos fácilmente comprobar las palabras de los Mensajes de la Santísima Virgen María.

Creemos, añade, que no todos los obispos, sacerdotes o pastores de la Iglesia, conocen los Mensajes de Nuestra Madre. Los que los conocen y tienen fe, deben

darlos a conocer a todos, para cumplir con sus recomendaciones.

Sobre la paz del mundo, la Virgen María dijo:

"Ya no habrá paz en el mundo, pues el mundo se ha apartado de la luz de Dios y ha entrado en las tinieblas de Satanás, por el pecado".

"Habrá guerras, revoluciones, terrorismo, destrucción y muerte, pues Satanás controlará las mentes de muchos, para confundir y crear el odio entre hermanos.

—Pasa a la página 23—

# Universidad distingue a un científico alemán

Por su valioso aporte a la superación del estudiantado salvadoreño, fue nominada una aula en honor a científico alemán en la Universidad Tecnológica.

Según se informó, la sala de cómputo que funcionará en ese centro de estudios superiores, fue nominada en honor del Dr. Eduardo Suggest Coffino, profesional de nacionalidad alemana y

quien durante muchos años ha contribuido a que el estudiantado salvadoreño logre considerables avances en esa especialidad académica.

No sólo a través de sus disertaciones científicas, sino que también por sus vallosas gestiones ante las máximas autoridades uni-

—Pasa a la página 24—



—Foto de LA PRENSA, por Larin. **EXPERTO.** El Dr. David Bentolilla, experto israelita en Microempresas, informa de un curso que se desarrolló en el país y sobre la reforestación en Israel.

# Cultivarán melón para exportar a los E.U.A.

Ciento dieciocho manzanas para cultivar melón que será exportado a los EE. UU., destinará comunidad agropecuaria en el cantón La Hachadura, departamento de Ahuachapán.

Según lo informaron ayer fuentes conectadas con el Banco de Fomento Agrope-

cuario, entidad crediticia que financiará el proyecto; la propiedad que por la calidad de su tierra y otras condiciones indispensables ha sido destinada para dicha producción, se denomina "El Milagro de Santa Teresa", ubicada en el

—Pasa a la página 23—

# Niño muere de rabia en hospital santaneco

(Santa Ana). El menor José Amílcar Álvarez Portillo, de 10 años de edad, murió de rabia en la sala de Pediatría del Hospital San Juan de Dios, por haber sido mordido por un perro callejero.

El menor estuvo en tratamiento especial durante tres días, pero después murió y su cadáver fue recibido por sus padres, Ma-

ria Álvarez y Vicente Portillo. Consta en el acta de ingreso al hospital, que el menor fue mordido por un perro con rabia, en una calle de la Colonia Torres, de Quezaltepeque, y al verlo sus padres muy grave lo trajeron al hospital de esta ciudad.

Con la muerte del menor

—Pasa a la página 10—